NIIGATA FESTIVAI 2019 H









参加者募集!!

Date **8/10(±)**10:00~11:30







新潟まつりの ♪ 新潟キラキラパレード に 参加しませんか?



マーチングパンド・鼓笛隊・仮装行列・ダンス・装飾した山車など 様々な工夫で一緒に楽しくパレードを盛り上げましょう!

新潟まつり実行委員会(担当 パレード・広場部)

一般社団法人新潟青年会議所 TEL:025-229-0874 新潟商工会議所 TEL:025-290-4411

※主催者による写真・ビデオ撮影によって記録された参加者の活動や 肖像は、新潟まつり広報活動において、印刷物、ホームページなどに 使用する場合がありますので、予めご了承ください。

部温

キラキラパレード

出演者募集要項

新潟まつりの「キラキラパレード」に参加しませんか?ブラスバンドの演奏や、バトン、鼓笛隊、 ダンス・踊り等や仮装行列、装飾した山車など、様々な工夫で楽しいパレードにご参加ください。

■開催日時: 2019年8月10日(土) 10:00~11:30(予定)

■コ ー ス:新潟中郵便局前~柾谷小路~メディアシップ前(約1km)

■参加申込方法 : 下記実施方法をよくお読みの上、参加申込書をご提出ください。

(FAX·E-mail·郵送・持ち込み など)

■申込書提出先 : 「新潟まつり実行委員会 パレード・広場部」

担当:(一社)新潟青年会議所 TEL:025-229-0874 FAX:025-222-7234

E-mail: info@niigata-jc.com

■申 込 締 切 : 2019年6月3日(月)

■実 施 方 法 : ①パレードですので、立ち止まっての演技・演奏等は出来ません。

②音源は各団体でご用意ください。

③車両を使用する団体は、事前に所轄警察署ならびに実行委員会の指示に従い、所定の許可を得る必要があります。

④集合場所・解散場所までの交通手段は、各団体でお手配ください。

⑤パレードにふさわしくない演出・構成の場合は、主催者の独断で出演をお断りしたり、 内容の変更を求める場合があります。

⑥パレードを円滑に進めるため、参加人数は一団体50名程度とさせていただきます。

⑦貴重品は各団体で管理するようにご注意願います。

主催者による写真・ビデオ撮影によって記録された参加者の活動や肖像は、新潟まつり広報活動において、印刷物、ホームページなどに使用する場合がございますので、予めご了承ください。

------ キリトリ≫ ------

2019年 新潟まつり【新潟キラキラパレード】参加申込書

参加申込締切 **6** 月 **3** 日 (月)

新潟まつり実行委員会 パレード・広場部担当 (一社)新潟青年会議所 TEL:025-229-0874 FAX:025-222-7234 E-mail:info@niigata-jc.com

私たちは2019年の新潟ま	つり 新潟キラキラ	パレードに次の同意	事項を承諾の上、参加	を申し込みます。(同	意事項:万一	-、事故等が発生した場合	は参加団体において	処理します。)	
■団体名	フリガナ			■代表者氏名		フリガナ			
■担当者連絡先	フリガナ								
※確実に連絡が取れる 先をご記入願いま す。	担当者氏名				携帯 E-mail() PC E-mail()				
	TEL () FAX ()[自)[自宅]	
	携带TEL <mark>必須() 勤務先TEL()</mark>								
	フリガナ								
	担当者住所(〒	_)						
					,				
■参加者人数	大人	名	中高生	名	子供	名	計	名	
■出演内容									
※出来るだけ具体的に ご記入願います。									
■音楽の有無	有・無 有の場合、どのような音源ですか?								
■持込機材の有無	有・無 有の場合、どのような機材ですか?								
■確約表明書を提出	後日、実行委員会から送付する「反社会的勢力でないことの確約表明書」を提出します □はい □いいえ								
■その他要望事項									
※ご要望に添えない場合があります。									